INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
INSTALACION "™ oot RV

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BST-P-R416) + (BST-P-R416) / (T1T-P-R416)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BST-P-R413

HERRAMIENTA NECESARIA

¢ 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 2 1/2" - Matraca « Extensién para Matraca
& | 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1 1/4" - Dado de 10mm - Dado de 177mm
«3 2 | Tornillo Cab.Botén Allen de 3/8"X 1 1/4" -Dadode 7/16" +Dado de 9/16"
@ 6  Rondana Plana de 3/8" + Llave de 17mm +Llave de 7/16"
° 6  Rondana de Presién de 3/8" - Llave de 9/16" + Llave Allen de 7/32"
© 2 Tuerca Hexagonal de 3/8" » Desarmador de Cruz + Desarmador Plano
- Cinta Métrica « Cutter o Segueta
& 4 | Tomillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2"
@ 8 | RondanaPlanade 1/2" @
) 4 Rondana de Presion de 1/2"
® 4 Tuerca Hexagonal de 1/2"
HERRAIJES - KH-BST-P-R416
PRINCIPALES “A" AUXILIARES “B"
l (CHTCBBR413V)
l 2Pzas.
Similares
AUXILIARES “C"
Lado Copilo
=
N
Lado Piloto [
2Pzas./ Juego 2Pzas./ Juego
oo o

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda conla mstalaclon deI accesorlo

RETIRE ‘LAnGRvAPAS CON
S ADOR PLANO

1.- Por la parte inferior de la defensa ubique los tornillos que sujetan la tolva plastica y proceda a retlrarlos para quitarla. Use el desarmador plano
para retirar las grapas que la sujetan también.
' ‘ ~LADD @

-- --III]PI[IBTI]

2.- Una ves descublerto eI cha5|s |dent|f|que los tornlllos que marcan las 3.- Presente el Herraje Principal “A” y fijelo en Ios barrenos que

imagenes de este paso y retirelos. Quite tanto los tornillos del lado desocupo, use los mismo Tornillos existentes que habia retirado.
copiloto como de lado piloto de la misma forma.
Codigo: IN-D&D-06 | Version: 02 | Emision: 12 de Marzo de 2019

Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\TOYOTA\KH-BST-P-R416 1/3



INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
INSTALACION | ™ 'gg{g‘f’z’;‘:‘;“

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BST-P-R416) + (BST-P-R416) / (T1T-P-R416)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y ensequida proceda con la mstalaclon del accesorlo

& Guiese con [} mpu
ESTAS IMAGENES B ;

4.- Para poder poner de nuevo Ia tolva plastica corte el area del herraje ya que estorbara para mstalarla Marque y corte con un cutter tal como
muestran las imagenes de arriba y finalmente coloquela en su lugar fijandola con los mismos tornillos y grapas que retiro en el primer paso.

® ATORNILLO CAB. HEX.
o - DE 3/81X2.1/2"

6.- Jale la faC|a para hacer espacio y poder meter el Herraje Auxiliar “B” colocandolo en el puente trasversal que esta entre la defensa y el
radiador, use el Tornillo Cab. Hex. de 3/8" X 2 1/2" para fijarlo

7.- Introdusca el Herraje Auxiliar “C” por la parrilla frontal del vehiculo en las segunda rendija horizontal y la  8.- Instale de igual manera los
segunda hacia abajo y fijelo al Herraje Auxiliar “B” previamente instalado, use el Tornillo Cab. Hex. de Herrajes Auxiliares “B” y “C” del
3/8" X 1 1/4" lado piloto.

Codigo: IN-D&D-06 Version: 02 Emisién: 12 de Marzo de 2019

Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\TOYOTA\KH-BST-P-R416 2/3



INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
INSTALACION "™ oot RV

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BST-P-R416) + (BST-P-R416) / (T1T-P-R416)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®
Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

9.- Finalmente presente he instale
la Burrera Super Bronco a los
herrajes por la parte interior del
N\ Herraje Principal “A” con los

" Tornillos Cab. Hex. de 1/2" X 1 1/2"
y sujetelo al Herraje Auxiliar “C”
con los Tornillos Cab. Botén Allen
de 3/8" X 1 1/4"

©
EL BRONCO AUTOPARTES

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: IN-D&D-06 Version: 02 Emision: 12 de Marzo de 2019
Ruta-E:\0OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\TOYOTA\KH-BST-P-R416 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

